

АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ «УПРАВЛІНСЬКИЙ КОНСАЛТИНГ»

Статус: вибіркова компонента

Рік, семестр: 2 рік, 3 семестр

Актуальність дисципліни визначається необхідністю формування у май бітних фахівців здатності використовувати системний підхід та інші методи наукового пізнання у процесі наданні управлінських консультацій.

Мета навчального курсу полягає в формуванні у майбутніх фахівців сучасного розуміння процесів управлінського консалтингу, оволодіння основними методами розробки консультаційних проектів для підприємств та організацій, які працюють у різних сферах. Управлінський консалтинг – це сфера професіональних послуг, які забезпечують підвищення ефективності та результативності сучасних організацій. Консалтинг передбачає вирішення проблем пов'язаних з управлінням в сучасних організаціях, а само: формування стратегії розвитку підприємства; побудова дієвої організаційної структури організації; ефективно формувати комунікації; організація процесу прийняття рішень; формування групової динаміки та лідерства; підвищення продуктивності праці в організації, яка звертається до консалтингових компаній.

Основні завдання навчальної дисципліни полягають у позиціонуванні концептуальних питань вивчення складових моделювання особистості сучасного керівника закладу освіти; у прагненні допомогти студентам зрозуміти та розкрити нові можливості, які притаманні сучасному керівнику закладу освіти в Україні; позитивно вплинути на формування управлінської логіки та культури професійної діяльності в умовах закладу освіти; формування готовності до співпраці в умовах партнерської взаємодії з іншими закладами освіти; здійснити допомогу у формуванні професіограми сучасного керівника закладу освіти. За допомогою контрольних завдань, виконання вправ студентам надається можливість удосконалювати свої теоретичні знання. Під час вивчення курсу студенти навчаються аналізувати проблеми, які найчастіше зустрічаються в діяльності керівника закладу освіти та мають можливість утримати додаткову інформацію, щодо вирішення управлінських проблем у закладі освіти.

Викладацький склад: Вольська О.М., доктор наук з державного управління, доцент.

Тривалість: 3,0 кредити ECTS/90 годин

Оцінювання: поточне оцінювання, модульний контроль, підсумковий контроль – залік.